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Grčka - Krf 
SOPSTVENI ILI AUTOBUSKI PREVOZ   

Krf je jedno od najlepših ostrva zemlje sa krajnjeg juga Balkana. Prema legendi, grad i ostrvo nazvani su po nimfi Kerkiri, iz čije je veze sa bogom mora 
Posejdonom rođen Feak, praotac drevnih Feačana. Ovaj mitski narod ugostio je Argonaute i Homerovog junaka Odiseja, koji je odavde, prema poznatom 
epu, najzad stigao do svoje Itake. Povoljan geografski položaj, izuzetni klimatski uslovi i atraktivne plaže svrstavaju Krf u grupu visoko cenjenih turističkih 

odredišta. 
CENA ARANŽMANA PO OSOBI U EVRIMA / Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu za efektivu banke Intesa na dan uplate.  

 
Naziv smeštaja ELENI 2 STUDIOS 

Datum: 25.05 - 04.06. 
Broj noći: 10 

  SOPSTVENI PREVOZ 

Studio po osobi 49 
  AUTOBUSKI PREVOZ 

Studio po osobi 99 

Naziv smeštaja POTAMAKI BEACH 3*, NOĆENJE SA DORUČKOM 
Datum: 25.05 - 04.06. 

Broj noći: 10 
  

SOPSTVENI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi 199 

1. dete 2-5,99. 0 

1. dete 6-11,99. 99 
Treća odrasla osoba 149 

 

 

 



  AUTOBUSKI PREVOZ 
Dvokrevetna soba po osobi 249 

1. dete 2-5,99. 0 
1. dete 6-11,99. 149 

Treća odrasla osoba 199 
 

 
 

 
Uz naveden program postoji mogućnost uplate PREMIJUM USLOVA PUTOVANJA 
 
U cenu aranžmana je uračunato:  
Smeštaj u izabranom hotelu na bazi izabrane usluge / smeštaj i prevoz ( u slučaju autobuskog prevoza),  
Troškovi organizacije putovanja,  
Usluge predstavnika na destinaciji.  
U cenu aranžmana nije uračunato:  
Međunarodno zdravstveno osiguranje.  
Fakultativni izleti i individualni troškovi. 
Boravišne takse će se računati kao fiksni iznos po danu i po sobi, u zavinosti od vrste smeštaja i iznosiće: 4 € za hotele sa 5*, 3 € za hotele sa 4*, 1,5 € 
za hotele sa 3*, 0,5 € za hotele sa 1-2*, 0,5 € dnevno sa privatne sobe, studije ili apartmane, plaćaju se na licu mesta.  
Povratna grupna karta za trajekt u iznosu od 15 evra po osobi (samo u slučaju autobuskog prevoza). Plaća se na licu mesta, predstavniku u autobusu.  
Za sopstveni i autobuski prevoz: 
Dinarski deo aranžmana 1.790 dinara po rezervaciji.   

 

OPIS SMEŠTAJA: 
Elene 2 Studios - Ovaj moderan kompleks apartamana nalazi se u naselju Pirgi, nastavku poznatog turističkog mesta Ipsos. Od gradske plaže u Ipsosu 
(peščano-šljunkovita), kompleks je udaljen 350 m, a od centra ovog mesta 450 m. U blizini su marketi i brojni restorani i barovi, a od međunardnog 
aerodroma udaljen je 16 km. Lokalni autobus staje na glavnoj ulici Ipsosa i saobraća do grada Krfa. U sastavu je nekoliko zgrada, a u dvorištu se nalazi 
bazen i mali bar. Wi-Fi internet konekcija dostupna je bez doplate. Sobe su smeštene u novom krilu koje je sagrađeno 2017. godine. Opremljene su 
kupatilom (tuš/WC), kuhinjskim posuđem, malom rernom sa ringlom, frižiderom, TV-om, balkonom, klima uređajem (uz doplatu). Namenjene su za 
smeštaj dve osobe. Usluga je na bazi najma.  
Potamaki Beach 3* - Položaj: Nalazi se u centru turističkog mesta Benitses, na jugoistočnoj obali. Od šljunkovite plaže, obeležene plavom zastavicom, 
deli ga ulica. Okružen je velikim brojem prodavnica, kafića, restorana, a stanica lokalnog autobusa koji saobraća do grada nalazi se prekoputa hotela. 
Udaljen je 13 km od grada Krfa i aerodroma. Od sadržaja gosti mogu koristiti:  spoljašnji bazen sa baštom, ležaljkama i suncobranima oko bazena 
(uključeni u cenu), dečiji bazen, restoran, bar, snack bar, sef na recepciji (uz doplatu), stoni tenis, bilijar, Wi-Fi internet konekcija u lobiju (bez 



doplate). Sobe su veličine 15-20 m2 opremljene su kupatilom, balkonom, klimom, mini-frižiderom, fenom i TV-om i besplatnim internetom. 
Namenjene su za smeštaj dve do tri osobe (francuski ležaj i jedan pomoćni ležaj ili dva standardna kreveta i jedan pomoćni ležaj). Sobe su sa 
pogledom na more ili sa pogledom na planinu. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona.  

 
 

PROGRAM PUTOVANJA SOPSTVENI PREVOZ:  
1. DAN Dolazak u apartman/studio. Smeštaj posle 14:00h u određeni tip smeštaja prema uplaćenoj rezervaciji. 
2. – 10. DAN Boravak na bazi najma u izabranom smeštaju. Slobodno vreme za individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje. 
11. DAN Napuštanje smeštajne jedinice najkasnije do 09:00h po lokalnom vremenu. Kraj programa. 
 
PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSKI PREVOZ: 
1. DAN Polazak iz Beograda u poslepodnevnim časovima sa turističkog terminiala SP Lasta – adresa: Autoput Beograd – Niš broj 4. Proveriti 3 
dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa. Noćna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju do Grčke. Polazak autobusa je dan ranije u 
odnosu na datum iz tabele. 
2. – 11. DAN Dolazak u jutarnjim časovima. Smeštaj od 14:00h. Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge. 
12. DAN Napuštanje smeštaja do 09:00h. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno 
vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije telefonom, sms-om ili putem info table).  Noćna vožnja kroz Grčku i Makedoniju 
prema Srbiji.  
13. DAN Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj programa.Tokom sezone, moguća je promena mesta i vremena polaska. Putnik je 
dužan da se lično informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska 
bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.  

 
PROGRAM PUTOVANJA AVIONSKI PREVOZ: 
1. DAN 
Beograd- sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera Kontiki Travel-a 2 sata ranije u odnosu na predviđeno vreme poletanja. 
Direktan čarter let za Krf. Transfer do mesta boravka po izboru. Smeštaj u studio/apartman, ili izabrani hotel. 
2. DAN – 10. DAN 
Krf - boravak u izabranom objektu na bazi uplaćene usluge. U toku boravka biće organizovani fakultativni izleti. 
11. DAN 
Napuštanje objekta, transfer do aerodroma prema rasporedu dobijenom od agencijskog predstavnika. Direktan čarter let za Beograd. Sletanje 
u Beograd. Kraj programa. 
 
Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja dva dana pre polaska na putovanje. U povratku o satnici transfera putnike obaveštava 
agencijski predstavnik.  
Program putovanja može biti korigovan u slučaju promena propisa od strane hotela ili svih drugih faktora koje utiču na kraći boravak, propisanu 
uslugu i servis. 



 
 

VAŽNE NAPOMENE:  
Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se dobija na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta 
rezervacije i uplate akontacije. 
Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu. Prilikom transfera do hotela, koji se nalaze u gradskim zonama, 
moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog hotela, već na najbližem mogućem mestu. 
Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u 
letnjoj sezoni mogu biti otežani. Vreme leta se potvrđuje dva dana pred put i nakon potvrde vremena se putnici i obaveštavaju. Vreme leta za 
povratak se putnicima saopštava od strane vodiča lično, ili putem oglasne table, najčešce jedan dan pre povratka. Molimo putnike da sva 
vremena provere sa agencijskim predstavnikom. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promena reda letenja od strane avio 
kompanije. Broj telefona lokalnog vodiča će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja 
ugovorenog putovanja. 
Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku avio 
kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga 
obavestiti i predstavnika agencije na destinaciji. 
Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu 
fakultativnih izleta I poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi obratiti se predstavniku agencije. 
Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i slično). 
Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. Neophodno je da pasoš važi minimum 6 meseci od 
dana povratka sa putovanja. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 
putuju i kroz koje putuju. 
Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguiranje i 
to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 
Pomoćni ležaj za odraslu osobu je postojeći ili pomoćni ležaj - manji je od standardnog (na rasklapanje, metalne ili drvene konstrukcije ili 
fotelja/sofa na rasklapanje). Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe, fotelje i pomoćnog ležaja. 
Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel. Navodi o sadržaju odredjenih usluga ili sadržaja koje pruža 
smeštajni objekat, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pića iz mini bara ili mini frižidera u 
hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, korišćenje usluge masaže, usluga spa centra, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi, ishrana i piće u 
barovima i restoranima a la carte, depozit za peškire, korišćenje sportskih terena, najam opreme, parkinga, garaže i slično. Doplata, na licu 
mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih hotelskih usluga. Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom 
vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 



 
ALL INCLUSIVE ili ULTRA ALL INCLUSIVE podrazumeva usluge po internim hotelskim pravilima. Usluge nisu identične kako u okviru iste 
destinacije i ste kategorije hotela, tako i u okviru drugih destinacija. Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; 
nadležnost lokalnih inspekcijskih organa. 
 
U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za 
vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupaćim kostimima, šorcu, kratkim 
pantalonama, bez obuće). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i 
smeštajnom objektu. 
 
U pojedinim hotelima se prilikom prijave (check-in) ostavlja depozit/kaucija. Novac se može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom 
karticom. Visina depozita zavisi od kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela (check-out) daje se nalog 
za povraćaj depozita. Isti može biti umanjen za neplaćene troškove u hotelu, ukoliko ih ima. Povraćaj depozita u gotovini se vrši prilikom odjave 
iz hotela, na recepciji. Ukoliko je plaćanje depozita garantovano kreditnom karticom procedura povraćaja sredstava je minimum 15 dana od 
odjave iz hotel. 
 

USLOVI PLAĆANJA: 
Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj 
protivvrednosti po prodajnom kursu za efektivu banke Intesa na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U 
suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.  
 
 

NAČIN PLAĆANJA: 
- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.  
- gotovinski, 
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,  
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata, 
- kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata, 
- preko računa, 



- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom), 
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & 
SERVICE DOO).  

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2018 od 
10.01.2018. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU ˮYUTAˮ, Beograd, ul. Kondina 
br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU ˮYUTAˮ, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, 
Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. broj polise 300060268 od 25.01.2018. akcionarskog društva za 
osiguranje ˮDDOR Novi Sadˮ. 
Organizator putovanja je KonTiki Travel&Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3. 
Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o. Beograd 
Licenca OTP 80/2014 od 22.12.2014. godine. 
ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI SOPSTVENOG ILI AUTUBUSKOG PREVOZA. U SLUČAJU SOPSTVENOG PREVOZA ARANŽMAN JE RAĐEN SA 
MINIMUMOM OD 2 PRIJAVLJENA PUTNIKA. U SLUČAJU AUTOBUSKOG PREVOZA ARANŽMAN JE RAĐEN SA MINIMUMOM OD 25 
PRIJAVLJENIH PUTNIKA. U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH PUTNIKA, ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA 
ARANŽMANA, PROGRAMA PUTOVANJA ILI DATUMA PUTOVANJA I O TOME JE DUŽAN DA OBAVESTI PUTNIKE NAJKASNIJE 5 DANA PRE 
PLANIRANOG POČETKA PUTOVANJA.  
 
Cenovnik br.2 od 19.12.2018. 
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Grčka - Krf 
SOPSTVENI, AUTOBUSKI ILI AVIONSKI PREVOZ  

Krf je jedno od najlepših ostrva zemlje sa krajnjeg juga Balkana. Prema legendi, grad i ostrvo nazvani su po nimfi Kerkiri, iz čije je veze sa bogom mora 
Posejdonom rođen Feak, praotac drevnih Feačana. Ovaj mitski narod ugostio je Argonaute i Homerovog junaka Odiseja, koji je odavde, prema poznatom 
epu, najzad stigao do svoje Itake. Povoljan geografski položaj, izuzetni klimatski uslovi i atraktivne plaže svrstavaju Krf u grupu visoko cenjenih turističkih 

odredišta. 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI U EVRIMA / Pladanje u dinarima po prodajnom kursu za efektivu banke Intesa na dan uplate. 
 

Naziv smeštaja FIORENTINA STUDIOS 

Datum: 04.06 - 14.06. 

Broj nodi: 10 

 
SOPSTVENI PREVOZ 

Studio/Apartman po osobi 49 

Prvo dete 2 - 11,99 0 

Drugo dete 2 - 11,99 0 

Treda odrasla osoba 29 

Četvrta odrasla osoba 29 

 
AUTOBUSKI PREVOZ 

Studio/Apartman po osobi 99 

Prvo dete 2 - 11,99 59 

Drugo dete 2 - 11,99 59 

Treda odrasla osoba 79 

Četvrta odrasla osoba 79 

 AVIONSKI PREVOZ 

Studio/Apartman po osobi 199 

 

 

 

 

 



 

Prvo dete 2 - 11,99 149 

Drugo dete 2 - 11,99 149 

Treda odrasla osoba 199 

Četvrta odrasla osoba 199 

Naziv smeštaja ELENI 2 STUDIOS 

Datum: 04.06 - 14.06. 

Broj nodi: 10 

 SOPSTVENI PREVOZ 

Studio po osobi 49 

 
AUTOBUSKI PREVOZ 

Studio po osobi 99 

 
AVIONSKI PREVOZ 

Studio po osobi 199 

Naziv smeštaja SCHERIA BEACH 2*, NODENJE SA DORUČKOM 

Datum: 04.06 - 14.06. 

Broj nodi: 10 

 SOPSTVENI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi - glavna/aneks zgrada 129 

Prvo dete 2-11,99 0 

Treda odrasla osoba 49 

Porodična soba po osobi - glavna zgrada 129 

Prvo dete 2-11,99 0 

Drugo dete 2-11,99 0 



 

Treda odrasla osoba 49 

 AUTOBUSKI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi - glavna/aneks zgrada 199 

Prvo dete 2-11,99 59 

Treda odrasla osoba 149 

Porodična soba po osobi - glavna zgrada 199 

Prvo dete 2-11,99 59 

Drugo dete 2-11,99 59 

Treda odrasla osoba 149 

 
AVIONSKI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi - glavna/aneks zgrada 299 

Prvo dete 2-11,99 149 

Treda odrasla osoba 249 

Porodična soba po osobi - glavna zgrada 299 

Prvo dete 2-11,99 149 

Drugo dete 2-11,99 149 

Treda odrasla osoba 249 

Naziv smeštaja POTAMAKI BEACH 3*, NODENJE SA DORUČKOM 

Datum: 04.06 - 14.06. 

Broj nodi: 10 

 SOPSTVENI PREVOZ 



 

Dvokrevetna soba po osobi 209 

Prvo dete 2-5,99 0 

Prvo dete 6-11,99 99 

Treda odrasla osoba 149 

 
AUTOBUSKI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi 269 

Prvo dete 2-5,99 59 

Prvo dete 6-11,99 129 

Treda odrasla osoba 179 

 AVIONSKI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi 349 

Prvo dete 2-5,99 149 

Prvo dete 6-11,99 239 

Treda odrasla osoba 299 

Naziv smeštaja 
LABRANDA SANDY BEACH RESORT 5*, ALL 

INCLUSIVE 

Datum: 04.06.-14.06. 

Broj nodi: 10 

 
SOPSTVENI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi pogled vrt 499 

1. dete 2-11,99. 0 

Treda odrasla osoba 449 

 
AVIONSKI PREVOZ 

 



Dvokrevetna soba po osobi pogled vrt 619 

1. dete 2-11,99. 149 

Treda odrasla osoba 569 

 
SOPSTVENI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi bočni pogled more 599 

1. dete 2-11,99. 0 

Treda odrasla osoba 549 

 AVIONSKI PREVOZ 

Dvokrevetna soba po osobi bočni pogled more 719 

1. dete 2-11,99. 149 

Treda odrasla osoba 669 

 

Uz naveden program postoji mogućnost uplate PREMIJUM USLOVA PUTOVANJA 

 
U cenu aranžmana je uračunato:  
Smeštaj u izabranom hotelu na bazi izabrane usluge / smeštaj i prevoz ( u slučaju autobuskog) / smeštaj, prevoz i transfer od aerodroma do hotela i 
obratno (u slučaju avionskog prevoza), u zavisnosti od izabranog programa. 
Troškovi organizacije putovanja.  
Usluge predstavnika na destinaciji.  
U cenu aranžmana nije uračunato:  
Međunarodno zdravstveno osiguranje.  
Fakultativni izleti i individualni troškovi. 
Aerodromske takse u ukupnom iznosu od 36,5 evra po osobi (samo u slučaju avionskog prevoza). Deca od 0 – 2 godine starosti ne pladaju 
aerodromske takse.   
Doplata za gorivo (YQ taksa) u iznosu od 20 evra po osobi (samo u slučaju avionskog prevoza). Deca od 0 – 2 godine starosti ne pladju doplatu za 
gorivo. 
Boravišne takse de se računati kao fiksni iznos po danu i po sobi, u zavinosti od vrste smeštaja i iznoside: 4 € za hotele sa 5*, 3 € za hotele sa 4*, 1,5 € 

http://www.kontiki.rs/sr/pages/premiumputnik


za hotele sa 3*, 0,5 € za hotele sa 1-2*, 0,5 € dnevno sa privatne sobe, studije ili apartmane, pladaju se na licu mesta.  
Povratna grupna karta za trajekt u iznosu od 15 evra po osobi (samo u slučaju autobuskog prevoza). Plada se na licu mesta, predstavniku u autobusu.  
Za sopstveni i autobuski prevoz: 
Dinarski deo aranžmana 1.790 dinara po rezervaciji.  
Za avionski prevoz:  
Dinarski deo aranžmana 1990 dinara po osobi. Deca od 0 – 2 godine starosti ne pladaju dinarski deo.  

 

OPIS SMEŠTAJA: 
Elene 2 Studios - Ovaj moderan kompleks apartamana nalazi se u naselju Pirgi, nastavku poznatog turističkog mesta Ipsos. Od gradske plaže u Ipsosu 
(peščano-šljunkovita), kompleks je udaljen 350 m, a od centra ovog mesta 450 m. U blizini su marketi i brojni restorani i barovi, a od međunardnog 
aerodroma udaljen je 16 km. Lokalni autobus staje na glavnoj ulici Ipsosa i saobrada do grada Krfa. U sastavu je nekoliko zgrada, a u dvorištu se nalazi 
bazen i mali bar. Wi-Fi internet konekcija dostupna je bez doplate. Sobe su smeštene u novom krilu koje je sagrađeno 2017. godine. Opremljene su 
kupatilom (tuš/WC), kuhinjskim posuđem, malom rernom sa ringlom, frižiderom, TV-om, balkonom, klima uređajem (uz doplatu). Namenjene su za 
smeštaj dve osobe. Usluga je na bazi najma.  
Fiorentina Studios - Pozicionirana je u šarmantnom turističkom mestu Barbati, koje je poznato po jednoj od najlepših plaža ostrva i kristalno čistom 
moru. Vila Fiorentina je na uzvišenju, na glavnom putu, a od plaže je udaljena 150 m. Plaža je kamenito-šljunkovita i do nje se može dodi stazom ili 
stepenicama. Preko puta apartmana nalazi se market. Međugradskim autobusima Barbati je povezan sa gradom Krfom (oko 15 km). Stanica lokalnog 
autobusa nalazi se pored kompleksa. Ima dva objekta koji se nalaze jedan iza drugog i u svakom su po četiri apartmana odnosno studija. Suncobrani i 
ležaljke postoje na plaži i dodatno se pladaju. Wi-Fi internet konekcija dostupna je u čitavom kompleksu i besplatna je. Svaki studio ima dva odvojena 
kreveta, kupatilo sa tuš kabinom ili kadom, TV, terasu i kuhinju opremljenu tanjirima, čašama i escajgom za tačno određen broj osoba. Sobe tipa 
studio namenjene su za smeštaj dve do tri osobe, a tredi ležaj je pomodni. Korišdenje klima uređaja se dopladuje na licu mesta. Apartman u svom 
sastavu ima dve odvojene prostorije. U jednoj je francuski ležaj ili dva odvojena kreveta, dok su drugoj dva odvojena kreveta. Deo apartmana je 
kompletno opremljena kuhinja, kupatilo sa kadom ili tušem, terasa, TV. Peškiri i posetljina menjaju se dva puta tokom boravka. Čišdenje studia, 
odnosno apartmana, obavlja se dva puta tokom boravka. 
Scheria Beach 2* - Mali hotel u porodičnom vlasništvu koji posluje još od 1960. godine. Nalazi se u turističkom mestu Dassia, u predivnom okruženju, 
na samoj plaži (kombinacija pesak-šljunak). Činjenica da se hotel nalazi na plaži i neposredna blizina restorana, kafida i prodavnica, čini ga savršenim 
mestom za odmor. Takođe, predstavlja odličnu polaznu tačku za obilazak ostrva. Hotel ima glavnu zgradu (od plaže je deli bar) i aneks zgradu 
(nalazi se iza glavne). U sklopu malog kompleksa gostima je na raspolaganju bar/restoran na plaži, lepo uređeni vrt, opremljen ležaljkama i 
suncobranima, gde se možete uživati u sunčanju. Ležaljke i suncobrani se dobijaju uz depozit koji se potom može iskoristiti za konzumaciju pida u 
baru. Wi-Fi internet konekcija dostupna je u čitavom kompleksu i besplatna je. Standardne sobe u glavnoj zgradi namenjene su, isključivo, za smeštaj 
2 osobe. Porodična soba, takođe locirana u glavnoj zgradi, namenjena je za smeštaj 4 osobe. Ima dve odvojene prostorije i kupatilo. U jednoj prostoriji 
porodične sobe je francuski ležaj, a u drugoj dva, odvojena, standardna kreveta. Sve sobe u glavnoj zgradi renovirane su početkom 2016. godine. Sobe 
u aneks zgradi renovirane su početkom 2017. godine. Sve sobe imaju balkon, klima uređaj, telefon, frižider, TV i sef , Wi-Fi. Klima uređaj, frižider, sef i 
Wi-Fi su besplatni.  
Usluga je na bazi nodenja sa doručkom. Doručak je kontinentalni. Postoji mogudnost doplate za polupansion (večera se služi na bazi švedskog stola u 
hotelu Elea Beach koji je 50 m od hotela Schera). Doplata za polupansion iznosi 15 evra po osobi dnevno za odrasle i 12 evra po osobi dnevno za decu 
do 12. godina starosti.  

http://www.kontiki.rs/sr/hotel/grcka/krf/eleni-2
http://www.kontiki.rs/sr/hotel/grcka/krf/fiorentina-studios
http://www.kontiki.rs/sr/hotel/grcka/krf/scheria-beach-hotel?PL=14430-12-125-2884691


Potamaki Beach 3* - Položaj: Nalazi se u centru turističkog mesta Benitses, na jugoistočnoj obali. Od šljunkovite plaže, obeležene plavom zastavicom, 
deli ga ulica. Okružen je velikim brojem prodavnica, kafida, restorana, a stanica lokalnog autobusa koji saobrada do grada nalazi se prekoputa hotela. 
Udaljen je 13 km od grada Krfa i aerodroma. Od sadržaja gosti mogu koristiti:  spoljašnji bazen sa baštom, ležaljkama i suncobranima oko bazena 
(uključeni u cenu), dečiji bazen, restoran, bar, snack bar, sef na recepciji (uz doplatu), stoni tenis, bilijar, Wi-Fi internet konekcija u lobiju (bez 
doplate). Sobe su veličine 15-20 m2 opremljene su kupatilom, balkonom, klimom, mini-frižiderom, fenom i TV-om i besplatnim internetom. 
Namenjene su za smeštaj dve do tri osobe (francuski ležaj i jedan pomodni ležaj ili dva standardna kreveta i jedan pomodni ležaj). Sobe su sa 
pogledom na more ili sa pogledom na planinu. Usluga je na bazi nodenja sa doručkom ili polupansiona.  
Labranda Sandy Beach Resort 5* - Hotel se nalazi na jugozapadnoj strani ostrva, u živopisnom mestu Agios Giorgos. Ovaj prostrani kompleks, sa 
pregršt sadržaja, nalazi se na dugačkoj peščanoj plaži. Važno je napomenuti da, zbog veličine kompleksa, najudaljenija smeštajna jedinica je 300 
metara od plaže. Jedna od brojnih prednosti jeste upravo lokacija. Kao kompleks sa mnoštvom sadržaja, hotel nije u potpunosti izolovan, a opet se 
nalazi u mirnijem delu. Lako i brzo se stiže do gradida i ostalih delova ostrva. Od grada Krfa i aerodroma udaljen je 30 kilometara. Do grada postoji i 
šatl bus od hotela jednom dnevno, koji je uz doplatu. Po našem mišljenju, hotel zavređuje kategoriju 4*. Gosti mogu koristiti:  tri bazena, izdvojeni 
deo bazena za decu, 4 tobogana za decu, ležaljke i suncobrani oko bazena koji su besplatni za goste hotela, tri restorana (mediteranske, italijanske i 
tradicionalne grčke kuhinje) u kojima se služe obroci po principu švedskog stola (restoran grčke kuhinje je a la carte, besplatno jednom tokom 
boravka, uz rezervaciju; u restoranu italijanske kuhinje ne služi se doručak), snek bar (giros, hot dog, pica), lobi bar, bar na plaži, bar pored bazena), 
usluge čuvanja dece (uz doplatu), usluge pranja i peglanja veša (uz doplatu), menjačnica, sala sa video igrama(uz doplatu), bilijar (uz doplatu), pikado, 
stoni tenis, tenis (besplatna oprema), teretana, wellness usluge (uz doplatu), sauna (uz doplatu), aerobik, odbojka na plaži, dečiji klub, igralište za 
decu, mini-disko za decu, amfiteatar u kome se uveče igraju predstave za decu a zatim i za odrasle, mini-market, Wi-Fi internet konekciju (Wi-Fi 
besplatan na javnom prostoru), mogudnost za sportove na vodi, mogudnost iznajmljivanja brodida, mogudnost iznajmljivanja kvadova i bicikala. 
Ležaljke i suncobrani na plaži se pladaju, ali je mogude uzimati osveženja iz bara na plaži, koji je u sklopu all inclusive koncepta. Ležaljke i suncobrani 
oko bazena se ne napladaju, a peškiri za bazen mogu se dobiti uz depozit. Sve sobe imaju: kupatilo, balkon ili terasa, klima uređaj, SAT/TV, telefon, 
DVD plejer, frižider, fen za kosu, sef (uz doplatu). Standardne sobe sa pogledom na vrt ili sa bočnim pogledom na more namenjene su za smeštaj dve 
do tri osobe i opremljene su francuskim krevetom ili sa dva standardna, pomodnim ležajem ili sofom. Porodične sobe pored izdvojenog dnevnog 
boravka imaju i spavadu sobu. Tredi i četvrti ležaj su sofe.  
 

 
PROGRAM PUTOVANJA SOPSTVENI PREVOZ:  
1. DAN Dolazak u apartman/studio. Smeštaj posle 14:00h u određeni tip smeštaja prema upladenoj rezervaciji. 
2. – 10. DAN Boravak na bazi najma u izabranom smeštaju. Slobodno vreme za individualne aktivnosti po želji putnika. Nodenje. 
11. DAN Napuštanje smeštajne jedinice najkasnije do 09:00h po lokalnom vremenu. Kraj programa. 
 

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSKI PREVOZ: 
1. DAN Polazak iz Beograda u poslepodnevnim časovima sa turističkog terminiala SP Lasta – adresa: Autoput Beograd – Niš broj 4. Proveriti 3 
dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa. Nodna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju do Grčke. Polazak autobusa je dan ranije u 
odnosu na datum iz tabele. 
2. – 11. DAN Dolazak u jutarnjim časovima. Smeštaj od 14:00h. Boravak na bazi 10 nodenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge. 

http://www.kontiki.rs/sr/hotel/grcka/krf/potamaki-beach-hotel
http://www.kontiki.rs/sr/hotel/grcka/krf/labranda-sandy-beach-resort


12. DAN Napuštanje smeštaja do 09:00h. Slobodno vreme. Polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (za tačno 
vreme povratka informisati se kod predstavnika agencije telefonom, sms-om ili putem info table).  Nodna vožnja kroz Grčku i Makedoniju 
prema Srbiji.  
13. DAN Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj programa.Tokom sezone, moguda je promena mesta i vremena polaska. Putnik je 
dužan da se lično informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na dogovorenom mestu polaska 
bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.  

 
PROGRAM PUTOVANJA AVIONSKI PREVOZ: 
1. DAN 
Beograd- sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera Kontiki Travel-a 2 sata ranije u odnosu na predviđeno vreme poletanja. 
Direktan čarter let za Krf. Transfer do mesta boravka po izboru. Smeštaj u studio/apartman, ili izabrani hotel. 
2. DAN – 10. DAN 
Krf - boravak u izabranom objektu na bazi upladene usluge. U toku boravka bide organizovani fakultativni izleti. 
11. DAN 
Napuštanje objekta, transfer do aerodroma prema rasporedu dobijenom od agencijskog predstavnika. Direktan čarter let za Beograd. Sletanje 
u Beograd. Kraj programa. 
 

Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja dva dana pre polaska na putovanje. U povratku o satnici transfera putnike obaveštava 
agencijski predstavnik.  
Program putovanja može biti korigovan u slučaju promena propisa od strane hotela ili svih drugih faktora koje utiču na kradi boravak, propisanu 
uslugu i servis. 

 
 

VAŽNE NAPOMENE:  
Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se dobija na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta 

rezervacije i uplate akontacije. 

 

Postoji mogudnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu. Prilikom transfera do hotela, koji se nalaze u gradskim zonama, 

mogude je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog hotela, ved na najbližem mogudem mestu. 

 

Vreme leta zavisi od uslova u saobradaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opteredenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u 

letnjoj sezoni mogu biti otežani. Vreme leta se potvrđuje dva dana pred put i nakon potvrde vremena se putnici i obaveštavaju. Vreme leta za 

povratak se putnicima saopštava od strane vodiča lično, ili putem oglasne table, najčešce jedan dan pre povratka. Molimo putnike da sva 

vremena provere sa agencijskim predstavnikom. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promena reda letenja od strane avio 



kompanije. Broj telefona lokalnog vodiča de biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja 

ugovorenog putovanja. 

 

Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštedenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku avio 

kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajudu potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga 

obavestiti i predstavnika agencije na destinaciji. 

Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu 

fakultativnih izleta I poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi obratiti se predstavniku agencije. 

 

Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i slično). 

 

Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja. Neophodno je da pasoš važi minimum 6 meseci od 

dana povratka sa putovanja. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 

putuju i kroz koje putuju. 

 

Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguiranje i 

to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 

Pomodni ležaj za odraslu osobu je postojedi ili pomodni ležaj - manji je od standardnog (na rasklapanje, metalne ili drvene konstrukcije ili 

fotelja/sofa na rasklapanje). Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe, fotelje i pomodnog ležaja. 

Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel. Navodi o sadržaju odredjenih usluga ili sadržaja koje pruža 

smeštajni objekat, ne podrazumeva obavezno besplatno korišdenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pida iz mini bara ili mini frižidera u 

hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, korišdenje usluge masaže, usluga spa centra, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi, ishrana i pide u 

barovima i restoranima a la carte, depozit za peškire, korišdenje sportskih terena, najam opreme, parkinga, garaže i slično. Doplata, na licu 

mesta, na recepciji hotela, za korišdenje pojedinih hotelskih usluga. Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom 

vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 

 

ALL INCLUSIVE ili ULTRA ALL INCLUSIVE podrazumeva usluge po internim hotelskim pravilima. Usluge nisu identične kako u okviru iste 

destinacije i ste kategorije hotela, tako i u okviru drugih destinacija. Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; 

nadležnost lokalnih inspekcijskih organa. 

 

U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za 



vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupadim kostimima, šorcu, kratkim 

pantalonama, bez obude). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i 

smeštajnom objektu. 

 

U pojedinim hotelima se prilikom prijave (check-in) ostavlja depozit/kaucija. Novac se može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom 

karticom. Visina depozita zavisi od kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela (check-out) daje se nalog 

za povradaj depozita. Isti može biti umanjen za nepladene troškove u hotelu, ukoliko ih ima. Povradaj depozita u gotovini se vrši prilikom odjave 

iz hotela, na recepciji. Ukoliko je pladanje depozita garantovano kreditnom karticom procedura povradaja sredstava je minimum 15 dana od 

odjave iz hotel. 

 

USLOVI PLADANJA: 

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Pladanje se vrši isključivo u dinarskoj 

protivvrednosti po prodajnom kursu za efektivu banke Intesa na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U 

suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.  

 

 

NAČIN PLADANJA: 

- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.  

- gotovinski, 

- čekovima građana do 6 mesečnih rata,  

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 

- kreditnim karticama Intesa banke mogude je pladati do 6 jednakih mesečnih rata, 

- kreditnim karticama Komercijalne banke pladanje do 12 mesečnih rata, 

- preko računa, 

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom), 

- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & 

SERVICE DOO).  

 

 



U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2018 od 

10.01.2018. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU ˮYUTAˮ, Beograd, ul. Kondina 

br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU ˮYUTAˮ, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, 

Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. broj polise 300060268 od 25.01.2018. akcionarskog društva za 

osiguranje ˮDDOR Novi Sadˮ. 

Organizator putovanja je KonTiki Travel&Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3. 

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o. Beograd 

Licenca OTP 80/2014 od 22.12.2014. godine. 

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI ČARTER LETA SA MINIMUMOM OD 50 PRIJAVLJENIH PUTNIKA PO LETU. U SLUČAJU SOPSTVENOG PREVOZA 

ARANŽMAN JE RAĐEN SA MINIMUMOM OD 2 PRIJAVLJENA PUTNIKA. U SLUČAJU AUTOBUSKOG PREVOZA ARANŽMAN JE RAĐEN SA 

MINIMUMOM OD 25 PRIJAVLJENIH PUTNIKA. U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH PUTNIKA, ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO 

OTKAZA ARANŽMANA, PROMENE AERODROMA, PROGRAMA PUTOVANJA ILI DATUMA PUTOVANJA I O TOME JE DUŽAN DA OBAVESTI 

PUTNIKE NAJKASNIJE 5 DANA PRE PLANIRANOG POČETKA PUTOVANJA.  

 

Cenovnik br.3 od 11.01.2019. 

 

 

 

http://www.kontiki.rs/themes/KontikiV1/garancijaputovanja@yuta.rs

